

## 关于碧桂园控股有限公司 (2007 HK) 延迟刊发 2023 年度业绩及寄发 2023 年度报告、董事会会议延期、及暂停买卖的公告

碧桂园控股有限公司 (2007 HK) (简称"碧桂园控股")于 2024年3月28日21:02发布公告,1)延迟刊发 2023年度业绩及寄发 2023年度报告;(2)董事会会议延期;及(3)暂停买卖。碧桂园控股将择日刊发进一步公告,刊发 2023年度业绩及 2023年度报告的預期日期。具体内容如下

https://www1.hkexnews.hk/listedco/listconews/sehk/2024/0328/2024032803493\_c.pdf

公告内容显示,若碧桂园控股无法于 2024 年 3 月 31 日或之前公布 2023 年度业绩,根据香港联合交易所有限公司(简称"联交所")证券上市规则碧桂园控股的股份将于 2023 年 4 月 2 日上午 9 时起暂停在联交所买卖,以待刊发 2023 年度业绩的公告。该股份的停牌构成了产品文件中所定义的市场干扰事件,我行挂钩该股份的投资产品将按照相应产品文件中条款进行处理。我行将密切关注此事件,及时向投资者更新相关资讯。

特此公告

恒生银行(中国)有限公司